

今天我糗大了

贵州省赤水市市中二小四(4)班 黄诗琦

今天我糗(qiǔ)大了！为什么这么说呢，请听我细细讲来。

事情是这样的：一个月前，冯老师让我练习《挤牛奶》这首古筝曲，过段时间要上台表演。今天一早，冯老师就打电话来，让我下午1点去学校和另外两个小朋友合乐，3点钟正式表演。我非常激动！

我急忙给外婆打电话，让她带我去洗头、梳头。妈妈想到我要去表演，还给我买了一套新衣服呢。

吃过午饭，我和妈妈兴致勃勃地赶去艺术学校。

我、贞芮姐姐，还有另一个8岁的小姑娘一起演奏《挤牛奶》这首曲子。开始合乐了，贞芮姐姐和那个小姑娘弹得非常熟练，我却弹得不是很熟，连曲谱也有些不记得了。她们弹得很快，我有些跟不上。一跟不上，心里顿时就慌了。心里越慌，就越弹不快，更赶不上她们，我只好把手放下来，慢慢看谱。当时，我感觉尴尬(gān gà)极了，一脸通红，真恨不得有个地缝能钻进去。我在心里不停地怪自己为什么平时不认真练习。

就这样，练习了好几遍，我还是和她们合不到一起，妈妈无奈地对冯老师说：“诗琦在家里没练多少，这次就不去表演了。”老师也只有勉强答应。妈妈带着我灰溜溜地回家了。

回到家，妈妈劝我不要灰心，要记住这次的教训，平时要多练琴。我会永远记住妈妈的教诲：平时不努力，就不会有收获！

“呢。”妈妈又开始了她的名言：“不要以为能骗过我，你眨一下眼睛我就知道你要干什么！”

妈妈真是个厉害的侦探啊！

这个可爱的调皮鬼。写得不错，赞一个！

跳 跳

嗯，是写得不错！不过以后不要骗妈妈了！

小猴子妈妈

翔哥哥写得好棒啊！我要向你学习！

小朋友

翔妈平时不要太严厉了，孩子骗你也是有原因的啊！

心娃娃

哇，翔现在可太厉害了！越写越长了，而且相当精彩。打心里为翔高兴。这侦探妈妈确实身手不凡，佩服！

快乐培洪